Yo @voixnc-Xnueiog Epyo - evépyeia

‘Otav 1) TpoyiLa Sev Exel oTtaBepn) kAlon

‘Eva pikpd copo patog 0,4kg apnveror vo kivnbel oe koto- A

KOpLEo emimedo, and T 0éon A, mov Ppicketon oe Vyog
h=1,8m wéveo and t0 op1ldvTio eminedo, KATG UNKOG LOG KO-
UTTOANG TPOYLAG, OTMG TOV GYNLOTOG KOl OTAVEL 6TO 0p1lOVTIO
eninedo (0éon I') pe ToydTnTa v,=6m/s.

1) Na e&etaotei av epepavifovtol Tp1Bég Katd TV Topomdve Kivion ToLv GOUOTOG.

ii) No vmoioyiotel  petafoir g toyvtntog (LETPO Kot Katevhuven) Tov cmUatoc, LeTalhd
tov 0écemv A ko I.

iii) X odpKewn g TOPATdve Kivnong, Kamowo oTiyun To oo Tépace amd po 0éon B, n
omoia Ppicketar o€ Hyog hi1=1m, pe TayvTNTO V| 1] OTOio oYNUATILE e TNV OPLLOVTIO O1ED-
Buvon yovio 6=30°. I'a ™ otyun avt) va Ppedovv:

0)) TO HETPO TG TOXVTNTOG V.

B) H emtdyvvon tov copatog.

v) H 1606 00 Bdpovg.

8) Ot puBuoi petafoing g dSVVALIKNAG Kot TNG KIVITIKNG EVEPYELNG TOL CAOOTOG.
Aivovton nu30°= %, ouv30°= \3/2 kat g=10m/s’.

Amavryon:
i) To oopo, ™ oTryun mov apivetor va Kwvnbei, Ppioketon o€ Yyog h amd 1o opldvtio emime-
d0, oto omoio pmopovpe va opicovpe 0Tt Uy,=0. AALG TOTE £xEL SLVOIKT EVEPYELDL:
Us=mgh= 0,4-10-1,8J=7,2J
MOoAg @Tavel 6to op1lOVTIO EMITEDO £XEL KIVITIKT] EVEPYELOL:
K, =lmu§ =10,4-62J =7,2J
2 2
[Mopatmpovue O6TL £xovpEe TANPT LETOTPOTN TNG OPYIKNG OVVOUIKNG EVEPYENG GE KIVITIKN
evépyeln, yopig kdmolo uépog g va petatpénetal o€ Oepuikn eéoutiog Kamowog TPPMG.
Apa dev eppaviotnie TP KOTA TNV TOPATAVEO KiVIoT TOL GMOUOTOC.
Ynueioon: Xto 1010 anotérecpa Oa kataAryape ov epoappolope kot to @.M.K.E. kot vroroyi-
Cape 1o €pyo g TpIPNc. Oa mpoikumte undevikod, Tpayuo Tov Bo pog 0d1yoLsE GTO GLUTEPOL-
oo 0Tt dev VITAPYOVY TPIPES.
ii) H petapoin g toypdmrag peta&y 600 Béocmv (e0d Bécelg A kot IN) givan &

—
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H taydmro opwg U, givon opildvtia, éxovtag tn diebBuven tov oploviiov emmédov, Gu-
VERMG ko 1 petafornr} g tovTag Av givon eniong opidvria pérpov 6mys.

iii) Av ot 0éon B 1o didvuopa g todmrag oxnuotilel yovia
0 pe mv oplovtio dievBuvveon, v d1o KAion Topovcsialel Kot

N tpoyd oto onueio B. Mmopovpe dniadn vo @aviacTodpe

éval KEKAMEVO emimedo, TO omoio va mpoceyyilel TNV Tpoyld
ot Béom B, 0mwg paivetar 6to oynfua, 6mov 1 TaOTNTA V) i
Vol TopIAANAN LE TO KEKAUEVO EMTEDO.
o) Epappolovpe m dwatnpnon tng unyovikng evépyela petald tov 0écewnv A kot B:
K,+U,=Kp+Up—

0+mgh=§mvf +mgh, —)émvlz zmg(h—hl)—>

v, =+28(h—h)=2-10-(18 ~1)m/s=4m/s

B) Z10 dimAavo oynuo £XoVV GYESOGTEL Ol SUVALELG TTOL AGKOV-
vtol 610 oo, otn 0éon B. Avaidovtog To fdpog o€ dvo ov-
VIOTMGCEG, U0 TapdAAnAn Kot e ket oty tpoyd. [aip-

VOVTOG TO OgpeAdon VOUO TG SUVOUIKNG £XOVLLE:

2F.=m-a — By=ma— mgnul = ma—
a=gnud=10- % m/s’= 5m/s’.
"Id10g Korrevhuvong pe TV ToyvTNTA L.
v) H (octiypaia ) 1oydg tov Bapovg, givar ion pe v 1oyd g cuvietdcog By, apod n cuvi-
otaca By dev mapdyet £pyo pioag ko eivon kéBetn ot taydTa (LeTaToOmIoN).
Pp=Pp.=B,v=mgnub-v,;=0,4-10- % -4W=8W.
d) To épyo Tov Papovg cuvdcetal pe T pHetafoin e Suvapikng evépyelog pe v e€icwon:
W=Us,py-Usres — Wp=-AU —
AW, AU AU
At A
AMG ooV M pnyavikn evépyeta dtatnpeitonl otabepn:

£+£=0—>£=+8J/s
At At At

=—P,=-8J/s

2ybio:

Kot y1o va apricovpe Aiyo oty akpn to LoONUOTIKE, TN GTIYT| OV TO OO0 TEPVE and T 0é-
on B 1o Bapog mapayer épyo 8J/s. Avtd Opmg onuaivel 0Tt PEWOVETOL Katd 8J/s 1 duVOUIKN
evépyela kol av&aveTan KoTd To 1010 T0G0 1) KIVNTIKN EVEPYELD.
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